

# “桃子姐”的甜蜜生活

● 融媒体记者 蔡承松

位于大沙河边上的魏花园村的一片万亩露天果园十分壮观,枝叶交错间一颗颗黄中带红的桃子坠满枝头。在“桃子姐”王忍忍的带领下,记者参观了这处家庭农场,她向记者聊起了与子女水果家庭农场的情结与坎坷。

王忍忍告诉记者:“创业之初困难重重,投资大、见效慢,后来又遇到了灾害天气,欠下了20多万元的债,我带上父母去贷款,苦于没有担保不能贷款,恰逢县里出台新政策,可以拿土

地经营权证贷款,解决了燃眉之急。后来一次偶然的机会将自己拍的视频传到抖音、快手等平台上,吸引了众多网友争相购买,一举打了个翻身仗,还被暖称为桃子姐。”

如今,“桃子姐”的农场已经初具规模,种植着国内外50个品种的桃子,主要有黄金蜜、黄金蟠、锦绣黄桃等,每种桃子的成熟期不同,采摘期将持续至11月。目前,晚桃即将成熟,一家人在开心地忙碌着。

王忍忍说:“我的农场已达

到了106亩,有了一定规模。前两天我刚买了一套近100万的房子,车子也有了,还有一个幸福的家庭,我很满足,很幸福。”

对即将到来的“双节”,王忍忍也做好了计划,她将留在家中和家人团聚,和粉丝分享种植经验。

面对采访,王忍忍还向记者谈起对未来发展规划:“将依托正在建设的工作室,继续直播带货,提升品牌竞争力,带动大沙河沿线的众多果农一起致富。”



为进一步提高绿色出行水平,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,引导公众出行优先选择公共交通、步行和自行车等绿色出行方式,近日,县公共交通发展有限公司开展了第三届沛县“公交杯”职业技能竞赛活动,倡导市民在国庆节期间绿色出行。

黄淑晶 摄影报道

## 敬安交管所加大农村公路巡查力度

本报讯 (通讯员 华敬国 报道) 敬安交管所加大对辖区农村公路巡查,提升农村

公路通行质量,保障安全畅通。该所重点对辖区农村公路

桥梁、事故多发路段、急弯陡坡、平交道口、沿线附属设施等进行了全面安全排查。对发现的问题,及时汇报并采取紧急措施;对发现可能发生各类灾害或事故的隐患,及时通知相关部门整治防护,依法保障道路安全畅通。

## “国庆长假”要让“爱国情怀”站C位

● 郭元鹏

全国各地已经提前进入为祖国庆生的热闹与欢乐中。要说“十一”人气出游主题,红色旅游当仁不让。遵义、延安、南昌、井冈山、武汉等遍布革命史迹的目的地是当之无愧的红色文化名城,也是国庆期间红色旅游的热门目的地。

早在9月15日,途牛旅游网就对外发布了《2020国庆中秋旅游消费趋势报告》,这份旅游形势分析报告显示,在国庆期间红色旅游将占据相当高的份额,爱国热情将被充分点燃。还有一则新闻成为9月27日很多媒体的“今日头条”:一夜之间,4万面五星红旗挂上武汉街头。主要干道、重要窗口区域和5座桥梁一路飘“红”。这既是“武汉新闻”更是“全国新闻”。“满城皆是国旗红”的背后,依然是火热的爱国情怀的体现和释放。“爱国情怀”占据了“国庆长假”的C位。

从旅游预订和目的地诉求来看,涉及“红色旅游”的景点都将十分火爆。伟人故里、革命历

史纪念馆及革命旧址是最受关注的几类红色旅游线路,“革命摇篮延安—杨家岭5日游”“长征转折点贵阳—遵义会议旧址—息烽集中营6日游”等线路已经被预订一空。到革命圣地去,感悟英雄们的坚贞不屈、视死如归的爱国精神,成为市民的最爱。

历史战争片《八佰》故事原型“四行仓库保卫战”中八百壮士的英勇事迹让无数观众热泪盈眶,电影的热映使淞沪会战中的这段历史被更多人熟知,也使红色旅游再度升温。自电影上映,四行仓库纪念馆迎来参观客流高峰,成为时下最火爆的红色旅游景点之一。此外,爱国电影、革命纪念馆等等地方都将是人潮人海。同时,在国庆来临之前,国旗装饰品、爱国图书、爱国电影也开始火热起来。一些市民表示,在这个国庆佳节里,就是想带着孩子多了解历史,读懂历史,感受历史,让孩子从小激发爱国热情。

无论国际形势如何风云变

幻,我们都有一颗坚定的爱国之心,团结的中国人民把爱家爱国的情怀尽情进行了释放。这都表明一点,“爱国情怀”是“国庆长假”的最美C位。

国庆假期,娱乐是一个方面,但是“爱国情怀”都会是永远的、最美的、最绚丽的底色,激发家国情怀,我们才能更好前行,才能积蓄更大的发展力量。“爱国情怀”是一种最美的、最朴实的、最动人的情愫。火热的爱国元素已经成为国庆佳节的一道风景。家家户户窗台上悬挂的火红国旗,私家车里装饰的“国旗红”,红色旅游景点将呈现的人头攒动场景,都点燃了我们的“小红心”,红色中国必将力量澎湃。

“国庆长假”就是要让“爱国情怀”站C位。



本报讯 (通讯员 沈兆宏 报道) 湖西农场在乡村振兴中,紧密结合自身实际,扎实推进人才下乡、能人返乡、资本兴乡,不断激发农村发展活力。

该场青年盛瑶大学毕业后放弃大城市的工作,回到家乡,利用家乡优良的水质资源,承包了1000余亩土地进行稻虾种养,成立了“龙鹏家庭农场”,在他的带动下,全场稻虾种养现已发展到万余亩。该场三分场严楼村王传沛多年在外经营灌排机电项目,2017年回到家乡创办宏达灌排设备有限公司,年产各类灌排电机11万台,带动近百人就业。

该场53岁的封心正是湖西农场二农场的一名农民,也是本地较早的农机专业户。10多年前,他带领全家在全国各地收割小麦、水稻。近年来,随着国家对农机财政补贴政策的加强,各地的收割机数量不断增多,农机收割市场竞争加剧,本地的农机跨区作业常出现盲目跨区、效率不高的问题。为此封心正利用自己跨区收割作业早、门路多、人脉广的优势,主动做起了农机跨区收割经纪人,到全国各地为本地收割机签订收割订单,避免了本地收割机盲目跨区作业。近年来,他每年为本地收割机签订跨区收割订单30万亩,大大提高了本地收割机跨区作业的竞争力。

该场韩楼村青年韩正路在外多年从事物流行业,今年初,投资办起了有百部运输车辆的正路运输有限公司,既解决了百余人的就业,又促进了本地物流业的发展。

江苏大华种业集团公司是一家集种子生产、加工、销售为一体的上市公司,今年在该场建起了万亩小麦、水稻制种基地,并投资3000万元建起了一大型种子生产加工线,使该场形成了年产500万公斤小麦种子和250万公斤水稻常规种子,集小麦、水稻种子生产、加工、销售为一体的制种产业。

# 湖西农场以“三乡工程”激发发展活力

## 落实安全生产制度 强化安全防范措施

### 企业落实安全生产主体责任重点事项清单



#### 10、加强事故隐患排查治理

企业应牢固树立“隐患无处不在、成绩每天归零”的意识,视隐患为事故,建立全员参与、全岗位覆盖、全过程衔接的隐患排查机制和清单管理,动态更新、闭环整改的动态调整机制,持续组织开展事故隐患排查治理;对动态排查出来以及政府主管部门通知整改的安全隐患,应逐条落实整改措施、责任、资金、时限和事故应急预案,完善举报奖励制度,发动并激励员工主动排查,发现举报事故隐患。自身安全监管力量不足的企业,应按照国家有关安全规范,定期组织专家或委托有资质的第三方安全技术服务机构开展安全检测和隐患排查治理。

#### 11、加强各类危险源安全管理

企业应对重大危险源进行登记和建档,采用先进技术手段对重大危险源实施现场动态监控,定期检测评估,制定应急预

案,完善控制措施,按照有关规定建立健全安全监测监控系统并与负有安全生产监督管理职责的部门进行联网。对具有较大或以上危险因素的生产经营场所和有关设施设备,应建立运行、巡检、维修、保养的专项安全管理制度,安排专人负责管理,并设置明显的安全警示标志和事故应急处置卡,配备消防、防雷、通讯、照明等应急器材和设施,根据生产经营设施的承载负荷或者生产经营场所核定的人数控制人员进入。定期组织对安全设施设备进行体检式安全评估,确保始终处于安全可靠状态。

#### 12、加强危险作业安全管理

企业应加强对爆破、吊装、动火、进入受限空间、登高、设备大修、危险装置设备试生产、建筑物或者构筑物拆除、油罐清洗、临时用电、涂装、危险品装卸,以及涉及重大危险源、油气管道、临近高压输电线路等危险作业的安全管理,制定专项安全管理制度措施,安排专门人员进行现场安全管理,监督危险作业人员严格按照操作规程进行操作,及时采取措施排除事故隐患,纠正违规行为。现场管理人员不得擅自离岗守。

(未完待续)

### 丢失声明

封宗林,商品房买卖合同挂失,地址:沛城镇徐沛路收费站西侧,合同编号:PX0058132,声明作废。

新都市华庭小区16号楼在2020年9月29日通过竣工验收,符合上房条件,徐州源源房地产开发有限公司。